
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μαθητές σε Δράση για τη Βιώσιμη Κινητικότητα: Η Πέλλα 
Γεμίζει Ελπίδα και Προτάσεις! 

Πέλλα, 11 Απριλίου 2025 

Οι μαθητές του Γυμνασίου Πέλλας που συμμετείχαν στο 
πρόγραμμα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης ECOMOBILITY 2024-
2025 έχοντας πλέον ολοκληρώσει τις εργασίες τους, παρουσίασαν 
την δουλεία τους στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου τους. 
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία τους οι κ.κ. Δαμασκούδης 
Δημήτρης, Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου Πέλλας, Πασχάλογλου Χρήστος, Εκπρόσωπος Δ.Σ. 
Πέλλας,  Νινιατσούδης Αργύρης, Πρόεδρος της Σχολικής 
Επιτροπής του Δήμου Πέλλας Πλούγαρλης Βασίλειος, 
Εκπρόσωπος Τροχαίας, Μαρκόπουλος Δημήτρης, Πρόεδρος 
Κοινότητας Πέλλας, Τσαλκιτζής Κυριάκος, Πρόεδρος της Τοπικής 
Κοινότητας Νέας Πέλλας, Αβραμίδης Λευτέρης, Διευθυντής Τεχνική 
Υπηρεσίας Δήμου Πέλλας Εκπρόσωποι του ΔΣ του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου Πέλλας καθώς και πολλά 
μέλη της τοπικής κοινότητας πραγματώνοντας την φιλοδοξία για 
ευρεία μετάδοση του εγχειρήματος τους. 

Το Γυμνάσιο Πέλλας παρουσίασε μια ολοκληρωμένη πρόταση για 
τη βιώσιμη ανάπτυξη της πόλης τους, προτείνοντας τη συντήρηση 
διαβάσεων, τη δημιουργία ποδηλατοδρόμου και χώρων 
στάθμευσης στην περιφέρεια, ενώ έδωσαν ιδιαίτερη έμφαση στην 
ενίσχυση του φυσικού πρασίνου, την κατασκευή κήπων στις 
ταράτσες, την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών στα σχολεία και τη 
δημιουργία υπαίθριων τάξεων που ενώνουν τη μάθηση με το 
περιβάλλον. 

Διαχέοντας το μήνυμά τους στην τοπική κοινωνία, οι μαθητές 
επιδιώκουν να πετύχουν ουσιαστικές τομές στη νοοτροπία των 
κατοίκων σχετικά με τη βιώσιμη κινητικότητα, κινητοποιώντας τους 
στην αλλαγή συμπεριφοράς μετακίνησης στις πόλεις και 
ενημερώνοντάς τους για ζητήματα όπως οι πράσινες μεταφορές, η 
ηλεκτροκίνηση, η ατμοσφαιρική ρύπανση, η κυκλική οικονομία και η 
κλιματική ουδετερότητα. Στόχος των μαθητών είναι η 
ευαισθητοποίηση της κοινότητας, της τοπικής και περιφερειακής 
αρχής για τις σύγχρονες προκλήσεις ώστε να επιτευχθούν οι 
απαραίτητες μεταρρυθμίσεις στον άμεσο χρονικό ορίζοντα.  
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